

DIRECCION
— Y —
REDACCION
Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION
— E —
IMPRESA
García Lovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIÓDICO DECAÑO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA 750 ESÉTAS TRIMESTRE.—RESTO DE ESPAÑA, 750.—EXTRANJERO, 15.—NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica:
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO
CONCERTADO

En la jornada de ayer continuó el avance de las fuerzas nacionales en el frente de Castellón

EL ANIVERSARIO DE LA MUERTE DEL GENERAL MOLA

En Córdoba

Ayer y con motivo de cumplirse el primer aniversario de la muerte del invicto general Mola, fueron muchas las personas que acudieron a las iglesias para recibir la Sagrada Comunión y aplacar por el alma de aquel gran español que en todo momento sirvió a la Patria con ejemplo abnegación y murió por Dios y por ella en un acto de servicio.

En los edificios públicos se izó la bandera a media asta y tanto los balcones de aquellos como los de la mayoría de las casas particulares ostentaron colgaduras con crespones negros.

En cumplimiento de lo ordenado por el ministro del Interior y como señal de luto por la triste efeméride no se trabajó durante la mañana en las oficinas ni en los comercios e industrias.

Córdoba dió una nueva prueba de su patriotismo asociándose con todo fervor al duelo nacional por el holocausto del general Mola y pidiendo a Dios por el alma del ilustre finado.

A las diez de la mañana, en la iglesia de la Real Colegiata de San Hipólito, se celebraron las solemnes honras fúnebres que a la memoria del general Mola, dedicada la batería legionaria que lleva su nombre.

El templo estaba totalmente ocupado de fieles.

El altar mayor lucía profusa iluminación eléctrica y de cera y ante él había levantado un severo túmulo rodeado de blandones y cubierto con la bandera nacional, sobre la que aparecían las insignias del Generalato.

Un guardia de honor al altar y al túmulo dos zaguanetes de Artillería, pertenecientes a la batería de referencia.

Momentos antes de las diez llegó al templo el Prelado de la Diócesis doctor don Adolfo Pérez Muñoz, acompañado de su mayordomo don José Padilla, siendo recibido por los Padres de la Compañía de Jesús y las autoridades coobesas.

El señor Obispo, en unión del Superior de los Jesuitas R. P. Luis Martínez de la Torre y del señor Padilla, ocupó su sitio en el prebiterio al lado del Evangelio y en el de la Epístola tomaron asiento el gobernador militar de la plaza general don Ciríaco Cascajo Ruiz, el gobernador civil don Eduardo Valera Valverde, el alcalde don Antonio Collo y Ramírez de Arellano, el presidente de la Diputación don Eduardo Quero G. Idoñi, el de la Audiencia don Antonio Escribano Codina, el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista don Fernando Fernández, el fiscal de la Audiencia don José Clemente González, la representación del 7.º grupo de la batería legionaria «Mola» integrada por el teniente coronel señor de la Herranz, los tenientes coronales de Artillería señores La Font y Ollero, el comandante del 7.º grupo don Pascual Zapalea, el capitán médico señor Córdoba y el comandante Escribano, jefe de Estado Mayor de la 122 división y Comisiones de los Cuerpos y dependencias de la guarnición, de Falange Española Tradicionalista, de los centros oficiales, de la industria, del comercio, de la banca, etc.

Celebró el Santo Sacrificio de la Misa, el capellán castrense de la 122 división don Saturio González, asistido de los presbíteros don Angel Onieva y don Tadeo Millán y un coro, acompañado al melodioso, interpretó la misa del maestro Haller.

En el momento de alzar, la banda de cornetas de la batería «Mola», que por primera vez lucía el guión de raso verde, bordado en oro, con las insignias del arma y el nombre del glorioso general Mola batió marcha.

Rindió honores la batería legionaria de «Mola» al mando de su capitán don Francisco Alcaide de la Oliva y sus oficiales.

Terminada la misa, el celebrante entonó un solemne responso ante el túmulo y el Prelado rezó otro por el alma del general finado.

Seguidamente las autoridades se trasladaron a la puerta de la Audiencia y ante ellas desfiló la citada batería al grito de «Viva España», que los soldados contestaban con gran entusiasmo.

SE TRABAJA acreditado almacén de comestibles con buena venta. Informar: Estanco Espartería, teléfono 23-04.

VENTA de bonito Chalet en el Brillante, próximo al Puente, de esmerada construcción, con buen sótano, retugio, pudiendo tomar posesión en el acto de firmarse la escritura. Razón: Gran Capitán, 22: (Automóviles).

En Burgos

Burgos 3.—Hoy, con motivo de cumplirse el primer aniversario de la muerte del glorioso general Mola, la ciudad amaneció engalanada.

Todos los balcones lucían colgaduras nacionales con crespones negros y en los edificios públicos ondeaba la bandera nacional a media asta en señal de duelo.

El Comercio cerró sus puertas en señal de duelo, así como los oficinas públicas.

A las once de la mañana, en la Catedral, se celebraron solemnes honras fúnebres, con asistencia del arzobispo doctor Castro, que revestido con capa magna, salió al vestíbulo para recibir al vicepresidente del Consejo conde de Jordana, que llevaba la representación de S. E. el Jefe del Estado.

En el presbiterio tomaron asiento el arzobispo y el general Gómez Jordana.

En otros sillones, figuraban el Ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta, el general de la División señor López Pinto, el Subsecretario del Ministerio de Defensa, general Valdés Cabanellas, el de Asuntos Exteriores, general Espinosa de los Monteros, los generales Orgaz, Vallejo y Montilla, los gobernadores civil y militar, el alcalde, el presidente de la Diputación, los jefes provincial y local de Falange Española Tradicionalista y otras jerarquías y personalidades.

Delante del altar mayor se había levantado un severo túmulo rodeado de blandones y banderas de Falange Española Tradicionalista.

El templo estaba totalmente lleno de fieles.

Después de la misa de requiem el arzobispo entonó un responso.

Finalmente verificóse un desfile ante las autoridades que resultó brillantísimo aclamándose con gran entusiasmo al Ejército, a la nueva España y al Generalísimo Franco.

En otras poblaciones

Burgos 3.—Se reciben noticias de toda España dando cuenta de haberse celebrado solemnes honras fúnebres por el alma del general Mola, asistiendo las autoridades militares y civiles y mandos de Falange.

Mediante estos piadosos actos se ha puesto de relieve el gran dolor de España por la muerte del ilustre general, pues no obstante haber transcurrido un año desde su inmolación en el Cerro del Perejil, en el corazón de todos los buenos españoles vive el recuerdo de quien tantos días de gloria dió a la Patria.

El plan británico aprobado por el Comité de No Intervención

El plan británico aprobado por el Comité de No Intervención, salvo las reservas expresadas por Rusia, es el siguiente:

a) Constitución de dos comisiones de tres miembros cada una para determinar la cifra de combatientes extranjeros en cada uno de los bandos beligerantes, y de un comité de enlace de dichos comités, integrada por dos miembros.

b) Establecimiento del control en la frontera terrestre, quince días después de la llegada de las comisiones a España, por un período de treinta días, prorrogable en caso de retraso por dificultades técnicas.

c) Restablecimiento del control naval con participación de las facultades atribuidas a los observadores militares.

d) Retirada proporcional y fijación de la cifra base en 10 900 voluntarios por bando.

Efectuada esta retirada, inicial o simbólica, serán reconocidos a ambos bandos combatientes los derechos de beligerancia.

Hermanidad del Santísimo Cristo de la Misericordia

PARROQUIA DE SAN PEDRO

Se ruega a todos los Hermanos la puntual asistencia el Domingo día 5 de los corrientes a las ocho menos cuarto de su mañana para acompañar a su Divina Majestad que solemnemente saldrá de dicha Parroquia en visita de impedidos de dicha feligresía, con motivo del cumplimiento Pascual.

La Directiva.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo con noticias recibidas hasta las veinte horas del día de hoy:

En el frente de Teruel el enemigo ha contraatacado varias de nuestras posiciones repetidas veces, siendo rechazado y sufriendo durísimo castigo, pues se le han causado numerosas bajas.

En el frente de Castellón ha seguido el avance en el sector de Vistabella, ocupándose y rebasándose, entre otras posiciones, la masía del Salvador, varias alturas al Norte y el Este de Vistabella, el pueblo del mismo nombre, la masía de los Arcos, la Solana y el vértice Peñagolosa.

El enemigo ha dejado en nuestro poder 58 prisioneros y 197 muertos, en su mayor parte guardias de Asalto y guardias civiles rojos.

En el sector de Ares se han ocupado los pueblos de Villar de Canes y Llorres de Embesora, a totalidad de la Sierra Esparragosa y otras posiciones hasta enlazar con la del sector de Sigüra, habiéndose hecho al enemigo más de 300 prisioneros y quedando también en nuestro poder más de 450 cadáveres y numeroso material y armas de todas clases.

En el frente de Extremadura fué rechazado anoche un nuevo ataque sobre nuestras posiciones de Madrigalejo con grandes pérdidas para el enemigo, habiéndose recogido un tanque ruso en perfecto estado.

En un reconocimiento efectuado frente a nuestras posiciones de las alturas de Madrigalejo y Villar de Rena se han recogido más de 80 cadáveres rojos, 62 fusiles, tres ametralladoras y material diverso.

Salamanca 3 de Junio de 1938.—Segundo Año Triunfal.—Orden de S. E.—El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

La ferocidad roja no exceptúa a los oficiales encargados de control marítimo

Londres 3.—Hace varios días, en la reunión del Comité de Londres, el secretario del Comité, Mr. Hemming, relató un hecho que vale la pena de recoger porque revela la mentalidad de las autoridades rojas y sus «respetos» por los oficiales encargados del servicio internacional de control.

Del «Times» del 27 traducimos dicho relato, verdaderamente novelesco: «Hace algunas semanas el vapor «Greatend» fué bombardeado cuando navegaba con rumbo a Valencia conduciendo un cargamento de carbón. El buque quedó sumergido por encima de la línea de flotación y el capitán y la tripulación se dirigieron a tierra, pero al oficial de observación internacional, de nacionalidad italiana, le fué prohibido hacerlo, por las autoridades republicanas. Tuvo que permanecer lejos de la costa y solo sobre el altamente peligroso casco del buque naufragado. Su situación se hizo aún infinitamente más terrible cuando el buque fué bombardeado de nuevo e incendiado. Los gestos agitados del italiano fueron vistos desde un buque inglés que por razón que fue pasó de largo. Pero otro buque inglés, el «Thorpeness» se acercó y salvó al observador que fué hecho preso por las autoridades de la costa. Y continuó preso en la cárcel de Valencia.»

Los miembros del Comité acordaron que el Gobierno Británico se dirigiese a Barcelona reclamando la inmediata liberación del oficial detenido. A dicho voto no se sumó—naturalmente—el delegado soviético Kagan.

El hecho es impresionante. A un oficial del control internacional—no precisa tal carácter para imponer respeto, bastaba con tener en cuenta que era un naufragado—le niegan el derecho a salvarse y cuando unos marinos británicos lo llevan a tierra, lo meten en la cárcel.

Esta es la consideración de los rojos hacia las autoridades encargadas del control. Y esta es su «humanidad» que tan insinceramente invocan.

Solemne novena a la Virgen de la Cabeza

La Hermandad y Cofradía de la Santísima Virgen de la Cabeza, Patrona de Andalucía, celebrará una solemne novena en honor de su titular en la iglesia parroquial de San Pedro (Compañía).

Dichos cultos darán comienzo el próximo día 7, a las ocho de la noche. Habrá exposición de Su Divina Majestad, estación mayor, santo rosario, letanías, ejercicios de la novena con gozos cantados, sermón, reserva y salve solemne.

Los sermones correrán a cargo del Muy Ilustre señor don Juan Benavent y Benavent.

El día 15, víspera del Corpus y último de la novena, se dirá a las ocho una misa de comunión general, que será aplicada por España.

Celebrará la santa misa y dirigirá su palabra a los fieles el señor Benavent.

El mismo día por la noche, después de la salve, se cantará un solemne responso por los héroes que sucumbieron en la defensa del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza.

Funerales por don Joaquín Villalonga Munar

Ayer, a las cinco y media de la tarde, se celebraron en la iglesia parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos, solemnes funerales por el alma de don Joaquín Villalonga Munar, notario que fué de esta capital.

Tanto el altar mayor como los demás del templo, hallábase profusamente iluminados con luces eléctricas y de cera.

En el crucero levantábase un severo túmulo, coronado con el signo de la religión cristiana y rodeado de blandones.

Ofició en la ceremonia el clero de aquella parroquia y un coro de cantillanistas, acompañado de nutrida orquesta, interpretó el Invitatorio y lecciones del oficio de difuntos del maestro Perrossi.

Al fúnebre acto asistieron numerosas representaciones de todas las clases sociales entre ellas una del Cuerpo de Seguridad por haber pertenecido al mismo don José Villalonga, hermano del finado. Presidieron el duelo el canónigo magistrat don Juan E. Seco de Herrera, el gobernador militar de la plaza, general don Ciríaco Cascajo Ruiz el gobernador civil don Eduardo Valera Valverde, el presidente de la Audiencia don Antonio Escribano Codina, el de la Diputación don Eduardo Quero Goldoni, el delegado de Hacienda don Manuel Danvila Burguero, el fiscal de la Audiencia don José Clemente González, el decano y secretario del Colegio Notarial de Sevilla don José Castalver y don Eugenio Hermida en representación del Colegio del distrito, el decano de los jueces de instrucción de esta capital don Marcial Zurera Romero, el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista don Fernando Fernández y el local don Rafael Izardi Alzate, el registrador de la Propiedad don José María Paniagua, los notarios don Luis Boza Montolío y don Miguel Mestanza Soriano, el ingeniero jefe de Obras Públicas don Pedro Fernández Santaella, el decano del Colegio de Abogados don Rodrigo Barasona y Fernández de Mesa, el del Colegio de Procuradores don Tirso León Avilés, el abogado del Estado don Francisco Gironro Pinós, el gestor municipal don Cipriano M. Ruiz Ariza, el presidente del Círculo de la Amistad don Armando La Calle de Castro, el jefe de milicias comandante señor Chinchilla, el coronel de Caballería don José Cortés Pujada, el vicepresidente de la Cámara Agrícola don Antonio Zurita Vera, el director del Conservatorio Oficial de Música don José de Pablos Barbudó, el ex alcalde de Córdoba don Rafael Cruz Conde, el abogado don Fernando Romero Pareja y en representación de la familia don Joaquín Villalonga Llorente y don Ramón y don José Villalonga Munar, hijo y hermanos del finado, respectivamente.

Terminados los funerales, el clero entonó un responso ante el túmulo y el duelo desfiló ante la presencia.

Reiteramos nuestro sentido pésame a la distinguida familia doliente.

SE ALQUILA un piso alto para poca familia, en Conde de Cárdenas, 17. Razón en la misma.

SE ARRIENDA establecimiento de bebidas acreditado, sitio céntrico. También se precisa un dependiente. Razón: San Zoilo, 4, Córdoba.

Información del Extranjero

Según el conde Ciano, no se reanuda por ahora las negociaciones franco-italianas.

París 3.—Se asegura en los círculos políticos, que Francia no tiene por ahora el propósito de nombrar embajador en Roma.

Se comentaba las palabras del conde Ciano, ministro de Negocios Extranjeros de Italia, según los cuales, no se reanudarán por ahora las negociaciones franco-italianas.

El ministro de Negocios francés, Mr. Bonnet, aseguró anoche en la Cámara de los diputados, que las negociaciones franco-italianas al reanudarse las llevará el encargado de Negocios en Roma.

En la misma sesión del Parlamento, un diputado hizo una pregunta a Bonnet sobre si se había estudiado en Consejo el reconocimiento del Gobierno de la España nacional, por Francia, y el ministro se negó a contestar de momento.

El proyecto de rearme aéreo de Francia tropezará con dificultades económicas.

París 3.—El ministro del Aire ha presentado a la Comisión correspondiente del Senado, un proyecto de rearme del Ejército francés, que consiste en la construcción de 2.600 aviones de combate en un plazo de dos años.

El proyecto, según los técnicos, tropezará con algunas dificultades de índole económica.

Los diputados comunistas franceses fracasaron en el Parlamento en su petición de que abriera la frontera en favor de los rojos españoles.

París 3.—La reunión del Parlamento francés terminó muy tarde.

Los diputados comunistas continuaron combatiendo duramente a Daladier y pidieron la apertura de la frontera francesa para favorecer a los rojos.

Fueron derrotados rotundamente, pues la propuesta se rechazó por 140 votos contra 4.

Una reclamación del Gobierno turco al de Negrín.

Stambul 3.—Hoy ha terminado sus trabajos el tribunal militar que ha entendido en el hundimiento del barco mercante «Cabo Pino» por el buque rojo «Magallanes», que le abordó.

Tu quita reclama al Gobierno rojo 76.000 liras turcas en concepto de indemnización.

Companys llegó a París para seguir intrigando.

París 3.—Llegó a esta capital el presidente de la Generalidad de Cataluña, Companys, de paso para Bélgica, donde se halla su familia.

Companys conferenció en París con diversos miembros de la Generalidad que se encuentran allí.

Se ignoran los asuntos de gran trascendencia tratados en aquella reunión.

Checoslovaquia reconoce «de facto» a la España Nacional

Burgos 3.—Por canje de notas entre los representantes del Gobierno nacional de España en Praga y el ministro de Negocios Extranjeros en Checoslovaquia, se ha llegado por este país al reconocimiento «de facto» del Gobierno nacional español.

Este acuerdo, que inicia el restablecimiento de relaciones oficiales entre ambos Gobiernos, regula la situación de sus respectivos representantes. Gozarán éstos de todas las prerrogativas diplomáticas en el ejercicio de sus funciones, tales como uso de banderas y escudo, franquicia aduanera, inviolabilidad de correspondencia, uso de claves, etcétera, incluyendo sus nombres en las listas del Cuerpo diplomático.

A la par, el Gobierno de Praga ha declarado que vigilará estrechamente la exportación de armas de su territorio a terceros países, para evitar su destino ulterior a España.

Con este reconocimiento, el Gobierno nacional ha entrado en relaciones de carácter oficial con todos los de la Unión balkánica y los que integran la Pequeña Entente.

Importantes acuerdos de la Real Academia de Italia.

Roma 3.—Celebró sesión la Academia de Italia.

Acordó levantar un templo católico en la zona roja española, tan pronto como ésta se libere y precisamente en el lugar en que ha sido más cruenta la lucha, en recuerdo de a causa española y de los voluntarios italianos muertos en el suelo español por la civilización occidental.

Serán editadas obras de Cervantes, en cuyo honor se celebrará un velado y también se editarán las obras de Marbotini en cuatro idiomas por un donativo hecho por Mussolini.

Lord Halifax conferencia con el Embajador francés Corbán.

Londres 3.—Lord Halifax recibió la visita del Embajador francés Corbán, con el que trató de la situación diplomática internacional, antes de emprender su viaje de vacaciones.

Las enormes pérdidas del Ejército rojo en el frente de Barcelona.

París 3.—Comunican de Barcelona que en la última ofensiva roja en el frente de Cataluña intervinieron en los combates la 75 Brigada extranjera que sufrió enormes bajas, teniendo que reponerlas con los efectivos de la 53 Brigada de retaguardia, que corrió igual suerte.

Se asegura que la situación del Ejército de Cataluña es gravísima, pues no dispone de otras reservas para reforzar sus efectivos deshechos.

El destino del oro robado en España por los rojos.

París 3.—Los rojos españoles continúan ocupándose de la remesa de 200 toneladas de oro depositadas en el buque «Normandia», para el pago de pedidos de armas servidos por Rusia a la zona marxista.

Circulan rumores de que el destino de aquella cantidad de oro, tratan de justificarla los rojos, pues la destinaban a la medida prudente de su huida a Francia.

Los aviadores rojos fueron quienes bombardearon Cervere para provocar un conflicto internacional.

Toulouse 3.—Varios aviadores de la Compañía aérea francesa han afirmado que los aviadores rojos fueron los que bombardearon Cervere para provocar un conflicto internacional.

Los rojos de Barcelona disponen de aviación camuflada con los colores nacionales para repetir los actos de salvajismo de Cervere.

La festividad del Corpus Christi

El próximo día 16, festividad del Corpus Christi, todas las Asociaciones establecidas en la parroquia del Salvador y Santo Domingo de Silos, dedicarán una solemnisíma fiesta en dicho templo al Augusto Sacramento del Altar.

A las diez se dirá una misa solemne, con sermón, a cargo del canónigo de Valencia don Juan Benavent.

La parte musical de estos cultos será dirigida por el señor beneficiado organista de la Santa Iglesia Catedral de Córdoba don Bartolomé Gordillo Toledano.

El señor Obispo de la Diócesis ha concedido cincuenta días de indulgencia a los fieles que asistirán a estos cultos.

A YUNTAMIENTO

Al interesado

El mozo perteneciente al reemplazo de 1934, cupo de Ecija, Francisco Mora Caldero, cuyo domicilio se ignora y que según noticias reside en esta capital, deberá presentarse a la brevedad posible en el Negociado de Reclutamiento de esta Secretaría municipal, al objeto de comunicarle un asunto de su mayor interés.

EL CAMPO ES LA RESERVA NACIONAL DE PAN, MUSCULOS Y SANGRE. LA UNIDAD, NERVIJO Y CULTURA. LA UNION DE AMBAS, EL CUERPO Y EL ALMA DE LA NACION

EL DIARIO DEL ALCAZAR

Una magnífica lección de periodismo

Estaba todavía en Madrid en los días epopéyicos del Alcázar de Toledo.

Los periódicos de la capital de España—asaltados por la chusma, rebosantes de escritorzuelos improvisados, expulsados en un 40 por 100 los periodistas profesionales...

—«Hombres que escriben de esta manera no se rendirán nunca y los que atacan son lo suficientemente cobardes para no asaltar a fortaleza a pecho descubierto.»

En las Embajadas se seguía con una atención especialísima, reflejo de asombro mundial, las incidencias de la lucha en el Alcázar. Embajadores, ministros y encargados de Negocios iban a diario a Toledo para ser testigos personales de los acontecimientos...

Compañía de ferrocarriles de M. Z. A.

Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga.

Sociedad de Carburos, 1; señores Prats, 1. Total, 2.

COMPRO acciones Plaza Toros y cuarto paja Agua Cabildo. Ofertas por escrito a A. García, Zapatería Vieja, 18.

PLAZA DE TOROS

HOY SABADO.—Desde las NUEVE Y MEDIA de la noche: Inauguración de la temporada.—EL REY DEL BATACLAN, deslumbrante producción «FX», en español...

PARQUE RECREATIVO. EMPRESA A. CABRERA

HOY SABADO.—Inauguración de la temporada de verano.—Desde las nueve en punto. Estreno de la graciosa película Radio, CABALLEROS DE CAPA Y ESPADA...

Cine Alkazar

HOY SABADO.—A las siete y media tarde y once noche.—Primero: PALO DE CIEGO.—Segundo: La grandiosa producción «P. ramount», hablada en español...

CINE GONGORA

HOY SABADO.—A las siete y media tarde y once noche.—«Atlantic Films» presenta RIACHUELO, estreno en español...

Delegación provincial de Trabajo

A los labradores y obreros del campo. La Comisión encargada de la redacción de las bases de trabajo para las faenas que han de efectuarse hasta el primero de Octubre...

Existen núcleos reducidos, pero vivos, de patron y obreros que pretenden aprovechar esta situación de interinidad para entorpecer la ordenación racional de las labores de recolección...

Esta Delegación, en acto de servicio, pone en conocimiento de los labradores que todos los que necesitan personal podrán acudir a sus oficinas para solicitarlo...

GOBIERNO MILITAR

DONATIVOS

Continúa la relación de aportaciones económicas de los vecinos de Lucena, a la Suscripción patriótica.

COMUNION DE IMPEDIDOS DE LA PARRQUIA DE S. PEDRO

A las ocho de la mañana del próximo domingo, día 5 del actual, saldrá de esta parroquia la procesión solemne de Su Divina Majestad para la comunión de los enfermos impedidos...

INFORMACION POR RADIO

Entrevista del ministro de Educación Nacional con nuestro Embajador en el Vaticano.

GRAVES INCIDENTES EN LA CÁMARA FRANCESA ENTRE SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

París 3.—En la Cámara y con motivo de la discusión de los proyectos de pensiones para obreros retirados...

LOS PUNTOS TRATADOS EN LA ÚLTIMA SESIÓN DEL COMITÉ DE NO INTERVENCIÓN

París 3.—Bonnet, ministro de Negocios Extranjeros expuso ayer a sus compañeros el estado actual de la política exterior.

VARIOS BARCOS DE GUERRA ALEMANES LLEGARON A LA BAHÍA DE LOGOS

Lisboa 3.—Ayer llegaron a la bahía de Logos varios barcos de guerra alemanes de la escuadra del Mediterráneo.

LOS FRANCESES "AMIGOS" DE LOS ROJOS

Barcelona 3.—Algunas Compañías de electricidad del Sur de Francia han ofrecido facilitar fluido a los rojos con tal de que el suministro sea abonado por anticipado y en oro.

EL DESCARDO SUMINISTRO DE ARMAS DE FRANCIA A LOS ROJOS

París 3.—Un nuevo convoy de camiones cargados de víveres, ropas y otros materiales, ha salido del centro de París para la España roja.

EL DOMINGO EL DUCE PRONUNCIARÁ UN IMPORTANTE DISCURSO

Roma 3.—El domingo pronunciará un discurso en Trieste el jefe del Gobierno italiano Benito Mussolini.

EL REY EMPERADOR DE ITALIA

Roma 3.—Esta mañana llegó al puerto de Brindisi el Rey Emperador de Italia Víctor Manuel, que regresa de su viaje a Libia.

OBLIGACIONES DEL BUEN CIUDADANO

Se ha concedido el reintegro y se desempeña vacante en pueblos de menos de quinientos habitantes a la maestra doña Rafaela Martínez Moreno.

LA SUSCRIPCIÓN PARA EL MONUMENTO AL GENERAL MOLA

Ayer fueron ingresadas en la sucursal del Banco Español de Crédito de esta capital para que la transfiera a la del Banco de España en Valladolid a disposición de la Comisión Pro Homenaje a Mola...

Comunión de impedidos de la Parrquia de S. Pedro

A las ocho de la mañana del próximo domingo, día 5 del actual, saldrá de esta parroquia la procesión solemne de Su Divina Majestad para la comunión de los enfermos impedidos...

INFORMACION POR RADIO

Entrevista del ministro de Educación Nacional con nuestro Embajador en el Vaticano.

GRAVES INCIDENTES EN LA CÁMARA FRANCESA ENTRE SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

París 3.—En la Cámara y con motivo de la discusión de los proyectos de pensiones para obreros retirados...

LOS PUNTOS TRATADOS EN LA ÚLTIMA SESIÓN DEL COMITÉ DE NO INTERVENCIÓN

París 3.—Bonnet, ministro de Negocios Extranjeros expuso ayer a sus compañeros el estado actual de la política exterior.

VARIOS BARCOS DE GUERRA ALEMANES LLEGARON A LA BAHÍA DE LOGOS

Lisboa 3.—Ayer llegaron a la bahía de Logos varios barcos de guerra alemanes de la escuadra del Mediterráneo.

LOS FRANCESES "AMIGOS" DE LOS ROJOS

Barcelona 3.—Algunas Compañías de electricidad del Sur de Francia han ofrecido facilitar fluido a los rojos con tal de que el suministro sea abonado por anticipado y en oro.

EL DESCARDO SUMINISTRO DE ARMAS DE FRANCIA A LOS ROJOS

París 3.—Un nuevo convoy de camiones cargados de víveres, ropas y otros materiales, ha salido del centro de París para la España roja.

EL DOMINGO EL DUCE PRONUNCIARÁ UN IMPORTANTE DISCURSO

Roma 3.—El domingo pronunciará un discurso en Trieste el jefe del Gobierno italiano Benito Mussolini.

EL REY EMPERADOR DE ITALIA

Roma 3.—Esta mañana llegó al puerto de Brindisi el Rey Emperador de Italia Víctor Manuel, que regresa de su viaje a Libia.

OBLIGACIONES DEL BUEN CIUDADANO

Se ha concedido el reintegro y se desempeña vacante en pueblos de menos de quinientos habitantes a la maestra doña Rafaela Martínez Moreno.

LA SUSCRIPCIÓN PARA EL MONUMENTO AL GENERAL MOLA

Ayer fueron ingresadas en la sucursal del Banco Español de Crédito de esta capital para que la transfiera a la del Banco de España en Valladolid a disposición de la Comisión Pro Homenaje a Mola...

Información por Radio

Entrevista del ministro de Educación Nacional con nuestro Embajador en el Vaticano.

GRAVES INCIDENTES EN LA CÁMARA FRANCESA ENTRE SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

París 3.—En la Cámara y con motivo de la discusión de los proyectos de pensiones para obreros retirados...

LOS PUNTOS TRATADOS EN LA ÚLTIMA SESIÓN DEL COMITÉ DE NO INTERVENCIÓN

París 3.—Bonnet, ministro de Negocios Extranjeros expuso ayer a sus compañeros el estado actual de la política exterior.

VARIOS BARCOS DE GUERRA ALEMANES LLEGARON A LA BAHÍA DE LOGOS

Lisboa 3.—Ayer llegaron a la bahía de Logos varios barcos de guerra alemanes de la escuadra del Mediterráneo.

LOS FRANCESES "AMIGOS" DE LOS ROJOS

Barcelona 3.—Algunas Compañías de electricidad del Sur de Francia han ofrecido facilitar fluido a los rojos con tal de que el suministro sea abonado por anticipado y en oro.

EL DESCARDO SUMINISTRO DE ARMAS DE FRANCIA A LOS ROJOS

París 3.—Un nuevo convoy de camiones cargados de víveres, ropas y otros materiales, ha salido del centro de París para la España roja.

EL DOMINGO EL DUCE PRONUNCIARÁ UN IMPORTANTE DISCURSO

Roma 3.—El domingo pronunciará un discurso en Trieste el jefe del Gobierno italiano Benito Mussolini.

EL REY EMPERADOR DE ITALIA

Roma 3.—Esta mañana llegó al puerto de Brindisi el Rey Emperador de Italia Víctor Manuel, que regresa de su viaje a Libia.

OBLIGACIONES DEL BUEN CIUDADANO

Se ha concedido el reintegro y se desempeña vacante en pueblos de menos de quinientos habitantes a la maestra doña Rafaela Martínez Moreno.

LA SUSCRIPCIÓN PARA EL MONUMENTO AL GENERAL MOLA

Ayer fueron ingresadas en la sucursal del Banco Español de Crédito de esta capital para que la transfiera a la del Banco de España en Valladolid a disposición de la Comisión Pro Homenaje a Mola...

EL COLEGIO DE ESPAÑA DE BOLOGNA ACOGERÁ MUTILADOS DE LA ESPAÑA NACIONAL

Bologna.—El secular Colegio de España ha acogido fraternalmente a algunos grupos de gloriosos mutilados españoles que han llegado a Bologna...

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

Organización juvenil.—Sección de cadetes. Se ordena a todos los Cadetes de esta organización se presenten en el cuartel el próximo domingo día 5, a las nueve de la mañana...

GOBIERNO CIVIL

Comité provincial Antituberculoso.—Para el Sanatorio-Enfermería. Suma anterior, 637.506'95 pesetas.

Viuda de Durán de Velilla, 25; don Ramón Gordillo Gordillo (médico de Palma del Río), 50; don Inalecio García Mateos, 1.000; doña María de la Paz Reliño, 500; aldea del Garabato 40; Ayuntamiento de Palma del Río, 2.300; don Antonio Ramírez López, 10; Ayuntamiento de Monturque, 3.000; don Cristóbal Tapia, 500; don José Reyes (de Posadas), 100; don Alfonso Larra, 250; don José Caballe o Cabrera, 250; viuda de don José Castejón, 25; Ayuntamiento de Priego, 5.000; señorita María Ignacia Navas, 125'50; procedente de multas, 5.000; Ayuntamiento de Montoro, 180; doná Dolores Lucena Rodríguez, 50; don José Cáceres Moreno, 50; don Francisco Torres, 100; don Manuel de Miguel Sánz, 25.

Suma hasta la fecha, 656.310'45 pesetas.

Córdoba 3 de Junio de 1938.

AGUILAR

Comisión Pro-Subsidio. Con arreglo al Decreto de 25 de Abril último, recientemente ha quedado constituida en esta población la nueva Comisión de Subsidio al Combatiente, integrada por los señores:

El comandante-jefe, Chinchilla.

AGUILAR

Comisión Pro-Subsidio. Con arreglo al Decreto de 25 de Abril último, recientemente ha quedado constituida en esta población la nueva Comisión de Subsidio al Combatiente, integrada por los señores:

HERIDO CON UNA PIEDRA

Ha sido asistido en la Casa de Socorro el niño Rafael Almada Ortega de herida contusa en la región frontal, de pronóstico leve, cuya lesión le causó otro niño al arrojarle una piedra en la plaza de Colón.

DINERO ENCONTRADO

En la Comisaría de Vigilancia ha entregado el soldado Fernando Sánchez Pastor cierta cantidad en metálico que se encontró en la vía pública.

ANCIANA LESIONADA

Al pasar por el Realejo la anciana de 63 años Rosalia Valero Alventer, tuvo la desgracia de resbalar y caer al suelo, lesionándose con una botella que llevaba en la mano.

UNA CAIDA

En la clínica municipal de la calle Góngora ha sido asistido Francisco Mansilla Vázquez de una herida contusa en el parietal derecho, de pronóstico reservado, cuya lesión se produjo al caerse casualmente.

PRIMERA COMUNION

El día de la Asunción hizo su primera comunión en la iglesia de los Dolores la niña Amalita Fernández Marín, hija de nuestros distinguidos amigos don Enrique Fernández Martínez y doña Amalia Marín Arroca.

TRAVESURAS

Ha sido asistido en la Casa de Socorro el niño Rafael León Gálvez de herida contusa en la extremidad digital del dedo medio derecho, de pronóstico reservado, cuya lesión le causó otro niño al cogerle la mano con una caneca en la calle Fernán Pérez de Oliva.

NIÑO QUE DESAPARECE

Antonio Pérez Carrillo ha denunciado en la Comisaría de Vigilancia que su hijo Rafael Pérez Hierro se ha fugado del hogar paterno, ignorando su paradero.

NIÑO DENUNCIADO

Ha sido denunciado el niño Rafael Cabrera Padilla, que arroja piedras a la montera de cristales de la casa número 1 de la plaza de Gonzalo de Ayora, causando daños por valor de 350 pesetas.

HALLAZGO DE DINERO

El soldado de Artillería Mariano López Medina ha entregado en la Comisaría de Vigilancia cierta cantidad de dinero que encontró en la vía pública.

SENSIBLE SUCESO

La anciana paralítica Rafaela Fernández Martínez tuvo la desgracia de caerse al suelo, en su casa, re-ultando con la fractura del codo derecho, de pronóstico grave, siendo asistida en la Casa de Socorro.

REINGRESO

Se ha concedido el reintegro y se desempeña vacante en pueblos de menos de quinientos habitantes a la maestra doña Rafaela Martínez Moreno.

LICENCIAS

Se ha concedido licencia de treinta días a los maestros siguientes: don José Guerrero Martín, maestro del Hospicio de Córdoba; don Alfredo García-Luján Sánchez, de Encinas Reales; don Eleuterio Villanueva García Cuevas, de Córdoba; don Josefina Canales Fernández de Priego; doña Dolores Muñiz Delgado, de Puente Genil; don Francisco Seo de Herrera Blanco, de idem; doña María Flores Ramírez, de Córdoba; don Rosa del Río Galán, de Alcolea.

NO HABLAR Y HACER, NO COMENTAR Y ESCUCHAR. DENUNCIAR EN EL ACTO A QUIEN HAGA COMENTARIOS SOBRE LA GUERRA, GUERRA A LOS ESPÍAS, ¡VIVA ESPAÑA!

REINGRESO

Se ha concedido el reintegro y se desempeña vacante en pueblos de menos de quinientos habitantes a la maestra doña Rafaela Martínez Moreno.

LICENCIAS

Se ha concedido licencia de treinta días a los maestros siguientes: don José Guerrero Martín, maestro del Hospicio de Córdoba; don Alfredo García-Luján Sánchez, de Encinas Reales; don Eleuterio Villanueva García Cuevas, de Córdoba; don Josefina Canales Fernández de Priego; doña Dolores Muñiz Delgado, de Puente Genil; don Francisco Seo de Herrera Blanco, de idem; doña María Flores Ramírez, de Córdoba; don Rosa del Río Galán, de Alcolea.

REINGRESO

Se ha concedido el reintegro y se desempeña vacante en pueblos de menos de quinientos habitantes a la maestra doña Rafaela Martínez Moreno.